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Informacje ogólne

1 Ważne zalecenia odnośnie instalowania

Prawidłowa praca urządzenia zależy od ścisłego
przestrzegania niniejszej instrukcji.

W konsolę B wyposażone są kotły typoszeregu De Dietrich:
- DTG 130 Eco.NOx, DTG E 130 Eco.NOx
- DTG 130 FF, DTG E 130 FF
- DTG 1300 Eco.NOx/V, DTG E 130 Eco.NOx/V
- DTG 1300 FF/V, DTG E 1300 FF/V

2 Używane symbole

Uwaga niebezpieczeństwo Ryzyko obrażeń ciała i szkód rzeczowych. Należy bezwzględnie przestrzegać zaleceń 
odnośnie bezpieczeństwa osób i dóbr

Ważna informacja Przestrzegać wskazówek, aby utrzymać komfort cieplny

Odnośnik Odnośnik do innych instrukcji lub innych stron instrukcji
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Opis

Elektroniczna konsola do sterowania kotła ze zintegrowaną regulacją
podgrzewu c.w.u. z priorytetem.
Podstawowy zakres dostawy konsoli B obejmuje :
- 1 Konsola sterownicza B
- 1 Czujnik temperatury do pomiaru temperatury kotła

Można zamówić następujące wyposażenie dodatkowe :
- termostat pokojowy nie programowany (Pakiet AD 140)
- Termostat pokojowy programowalny (Pakiet AD 137)
- bezprzewodowy termostat pokojowy programowalny (Pakiet AD

200)
- Czujnik c.w.u. z wtykiem symulacyjnym anody

Titan Active System ® dla podłączenia podgrzewacza bez anody
tytanowej (Pakiet AD 212)

1 Opis konsoli

Konsola B zawiera :
- 1 Termostat kotła
- 1 Termostat c.w.u.
- Funkcję Titan Active System ® dla podgrzewacza z anodą

tytanową
- 1 Termometr elektroniczny 
- 1 Termostat zabezpieczający

Dzięki dołączeniu 2 termostatów pokojowych (wyposażenie
dodatkowe), istnieje możliwość sterowania 2 obiegów grzewczych.
Termostat kotła reguluje temperaturę roboczą kotła.
Bezpieczeństwo pracy zapewnia termostat zabezpieczający z
ręcznym odblokowaniem STB.

W przypadku anormalnego zwiększenia tempartury kotła
(110° C), termostat zabezpieczający przerywa zasilanie
elektryczne palnika. W takim wypadku należy
skontaktować się z instalatorem.

Termostat cieplej wody umożliwia, gdy podłączony jest podgrzewacz
c.w.u., regulację temperatury podgrzewacza i zapewnia priorytet
podgrzewu c.w.u..
Przy wystąpieniu zapotrzebowania na c.w.u. regulator priorytetu
podgrzewu c.w.u. włącza palnik i pompę ładującą zasobnik oraz
wyłącza pompę grzewczą. W trakcie pracy w lecie kocioł nie będzie
utrzymywał temperatury pomiędzy dwiema fazami ładowania
zasobnika. Temperaturę c.w.u. mierzy czujnik podgrzewacza.

2 Dane techniczne

Zasilanie elektryczne : 230V (-10%, +10%) - 50 HZ
Wartości czujnika temperatury wody (Kocioł oraz ciepła woda użytkowa) 

Deklaracja zgodności WE / Oznakowanie  
Przedstawiany produkt spełnia następujące europejskie dyrektywy i
normy:
- 2006/95/WE Dyrektywa w sprawie niskich napięć
- Norma związana EN 60.335.1
- 2004/108/WE Dyrektywa w sprawie kompatybilności

elektromagnetycznej
- Normy związane : EN 61000-6-3 ; EN 61000-6-1

Temperatura .. °C Opór .. ohm Temperatura .. °C Opór .. ohm
 0°C 32 014 Ω 50°C 3 661 Ω
10°C 19 691 Ω 60°C 2 535 Ω
20°C 12 474 Ω 70°C 1 794 Ω
30°C 8 080 Ω 80°C 1 290 Ω
40°C 5 372 Ω 90°C    941  Ω
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Opis konsoli

1. Wyłącznik główny ZAŁ /WYŁ

Poz.na rys. : ZAŁ
Poz.na rys. : WYŁ.
2. Lampka sygnalizacyjna alarmu - Przycisk odblokowania

Zapala się gdy została zakłócona praca palnika. Aby ponownie
uruchomić kocioł, wcisnąć przycisk odblokowania palnika.
3. Przełącznik Lato /Zima 

Położenie "Zima"  : Ogrzewanie i przygotowanie ciepłej wody
użytkowej.
Położenie "Lato"  : Pracuje tylko podgrzewanie ciepłej wody
użytkowej. Jeżeli żaden podgrzewacz nie jest podłączony, kocioł
pozostaje wyłączony.

Po wyborze tego położenia pompa grzewcza pozostaje
wyłączona przez 12 minut.

4. Przycisk Test-STB

Położenie Test: służy do kontroli termostatu zabezpieczającego, z
wyłączeniem pomp.
5. Termostat zabezpieczający z ponownym włączeniem

ręcznym (STB)

Nastawiony na 110° C
6. Wyłącznik zwłoczny (4 A)

7. Termostat elektroniczny

Zakres nastawy temperatury kotła od 30° C do 90° C przy ustawieniu
ręcznym
8. Lampka świeci się

Pokazywana jest temperatura kotła

Podczas przygotowania c.w.u.
9. Lampka świeci się

Pokazywana jest temperatura c.w.u.
10. Termostat elektroniczny

Zakres nastawy średniej temperatury wody w podgrzewaczu od 10°
C do 80° C

Po włączeniu napięcia automatycznie rozpoczyna  się przez 1
minutę proces odpowietrzenia wymiennika podgrzewacza,
dzięki przerywanej pracy pompy ładującej zasobnik i pompy
grzewczej. Proces odpowietrzania wyłącza się, gdy
temperatura podgrzewacza jest wyższa niż 25°C
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Uruchomienie

Pierwsze uruchomienie musi być wykonane przez
autoryzowanego instalatora

Przed włączeniem należy się upewnić, że instalacja jest napełniona
wodą
Uruchomienie należy przeprowadzić w następującej kolejności :
- Ustawić termostat kotła 7 w żądanym położeniu. W razie potrzeby

przestawić ogranicznik maksymalnej temperatury w następujący
sposób:.

- Podczas przygotowania c.w.u., pokrętło nastawy trybu 10 ustawić
w żądanym położeniu. Zalecane położenie: oznaczenie 6 (ok.
60° C).

Wartość ta musi być zawsze niższa od nastawy czujnika
temperatury podgrzewacza c.w.u..
- Sprawdzić, czy termostat zabezpieczający 5 jest odblokowany. W

tym celu, zdjąć pokrywkę sześciokątną termostatu
zabezpieczającego i wcisnąć przycisk odblokowujący
śrubokrętem.

- Przełącznik Lato/Zima 3 umieścić w położeniu . 
- Wyłącznik ZAŁ/WYŁ 1 umieścić w położeniu .
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Montaż, podłączenia elektryczne i nastawy w poziomie serwisowym

1 Montaż konsoli sterowniczej

Patrz instrukcja kotła.

2 Montaż czujnika kotła

Patrz instrukcja kotła.

3 Podłączenia elektryczne

Podłączenia elektryczne do kotła muszą być wykonywane
przez uprawnionego elektryka, bezwzględnie po
odłączeniu zasilania elektrycznego.

Ponieważ wyposażenie elektryczne zostało starannie
skontrolowane w fabryce, dlatego w żadnym wypadku nie
wolno dokonywać zmian w połączeniach wewnętrznych.

Przy wykonywaniu połączeń elektrycznych należy przestrzegać
danych na schematach połączeń oraz poniższych danych.
Kocioł musi być zasilany przez obwód prądowy posiadający
wyłącznik wielobiegunowy (odległość rozwarcia zestyków > 3 mm).
Uziemienie musi być zgodne z miejscową normą.

1. Zasilanie 230V
2. Czujniki
Wszystkie podłączenia wykonywane są na zaciskach
znajdujących się w konsoli sterowniczej kotła.
Kable podłączeniowe prowadzone są przez wycięcia w płycie tylnej i
dalej do przodu do konsoli sterowniczej. W tym celu można
wykorzystać kanały kablowe dostępne w sprzedaży.
Kable te mocuje się na dnie konsoli w uchwytach zapobiegających
wyciągnięciu (dostarczane oddzielnie).

Maksymalne obciążenie wyjścia prądem wynosi 2A
cos ϕ = 0.7 (= 450W  prąd rozruchowy niższy od 16A).

Należy oddzielić kable czujników od kabli przewodzących
napięcie 230 V.

W kotle : wykorzystać 2 przejścia kablowe.
Poza kotłem : stosować 2 rury lub kanały kablowe odległe od
siebie co najmniej o 10 cm.
Wszystkie podłączenia elektryczne są wykonywane na oznaczonych
listwach, znajdujących się pod osłoną kart kotła. Podłączenie
zasilania wykonuje się za pomocą kabla 3-żyłowego o
przekroju0.75 mm² mm2 na listwie z*3 gniazdami (styk 1,2,3),
umieszczonej pod osłoną kart kotła. Dla innych podłączeń
elektrycznych używać kabli 3-żyłowych o przekroju 0.75 mm² mm2.
Dla innych podłączeń elektrycznych używać kabli 3-żyłowych o
przekroju 0.75 mm² mm2.
Przestrzegać biegunowości wskazanych na zaciskach: faza (L), zero
(N) i ziemia .
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3.1 Podstawowe podłączenia

Należy oddzielić kable czujników od kabli przewodzących
napięcie 230 V.

W kotle : wykorzystać 2 przejścia kablowe.
Poza kotłem : stosować 2 rury lub kanały kablowe odległe od
siebie co najmniej o 10 cm.

1 Zasilanie 230V
2 Pompa grzewcza obieg A
3 Pompa ładująca
4 Czujnik kotła
5 Czujnik ciepłej wody użytkowej
6 Anoda tytanowa
7 Kocioł z lub bez podgrzewacza
8 Kocioł z podgrzewaczem
9 Pompa grzewcza obieg B
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3.2 Podłączenie wyposażenia dodatkowego

Jeżeli stosowany jest tylko jeden obieg grzewczy, podłączyć
termostat pokojowy na obiegu A i nie podłączać tu żadnego wtyku
mostkującego.
• Podłączenie termostatu temperatury spalin (TF)
Przy używaniu dodatkowego kotła na drewno : termostat temperatury
spalin podłącza się do styku bezpieczeństwa (CS) po usunięciu
znajdującego się tam mostka..

• Podłączenie styku bezpieczeństwa (CS)
Styk bezpieczeństwa (CS) po usunięciu znajdującej się tam zworki :
umożliwia podłączenie zewnętrznego urządzenia
zabezpieczającego (jak np. czujnik przepływu wody, wyłącznik
pożarowy, ...).

Należy oddzielić kable czujników od kabli przewodzących
napięcie 230 V.
W kotle : wykorzystać 2 przejścia kablowe.
Poza kotłem : stosować 2 rury lub kanały kablowe odległe
od siebie co najmniej o 10 cm.

1 Zworka do usunięcia
2 Styk bezpieczeństwa
3 Lampka sygnalizacyjna alarmu
4 Termostat pokojowy obieg A
5 Kocioł z lub bez podgrzewacza
6 Termostat pokojowy obieg B
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4 Ustawienia w "poziomie serwisowym"

Te nastawy dotyczą różnych funkcji oraz konfiguracji
instalacji. Mogą być modyfikowane tylko przez
uprawnionego instalatora.

Dostęp do potencjometrów dla nastawy przekaźnika wybiegu
pompy ładującej i czujnika temperatury c.w.u..

1. Otworzyć klapę konsoli sterowniczej.

2. Odkręcić wkręt w górnej części konsoli.

3. Aby uzyskać dostęp do karty, odchylić przednią ściankę konsoli
do przodu.

• Nastawa czujnika temperatury i wybiegu pompy c.w.u.
Potencjometr 4 na płytce kotła reguluje
temperaturę kotła w trakcie fazy ładowania
podgrzewacza.
Zakres nastawy od 60 do 90° C (nastawa

fabryczna 75° C).

• Nastawa przekaźnika wybiegu pompy ładującej 
podgrzewacz

Potencjometr 5 na karcie kotła umożliwia
nastawę wybiegu pompy ładującej zasobnik.
Zakres nastawy opóźnienia od 0 do 10 minut
(nastawa fabryczna: 4 minuty).

• Montaż
Na koniec zamontować z powrotem, osłonę płytek i pokrywę.

Nie zapomnieć o podkładkach sprężystych.

60 90

0 10
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5 Wyłączenie priorytetowego podgrzewania c.w.u.

Przy wyłączeniu priorytetowego podgrzewania c.w.u.,
ogrzewanie nie jest wyłączane w trakcie fazy ładowania
zasobnika.
- Odłączyć zasilanie elektryczne  kotła

Otworzyć klapę konsoli sterowniczej.
Odkręcić wkręt w górnej części konsoli.
Aby uzyskać dostęp do karty, odchylić przednią ściankę konsoli

do przodu.
Wymontować mostek.

Konsolę ponownie zamknąć i zamontować pokrywę kotła w
odwrotnej kolejności niż demontaż.

6 Opóźnienie pompy co.

Opóźnienie załączenia pompy co. po przełączeniu regulatora na tryb
letni, fabrycznie ustawione jest na 12  minut, na stałe.
Gdy są  dwie pompy grzewcze pracują z dwoma termostatami
pokojowymi, następuje wyłączenie tego opóźnienia gdy jedna z
pomp pozostaje w pracy.
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7 Schemat elektryczny

 A POMPA OBIEGU KOTŁOWEGO  OBIEG A

POMPA ŁADUJĄCA

 B POMPA OBIEGU KOTŁOWEGO  OBIEG B

B PALNIK
BPR-VA PRZYCISK ODBLOKOWANIA ORAZ LAMPKA ALARMU PALNIKA

CS STYK BEZPIECZEŃSTWA
DJ4A BEZPIECZNIK

FA FILTR PRZECIWZAKŁÓCENIOWY
J WTYK PŁYTKI DRUKOWANEJ
L FAZA
N PRZEWÓD ZEROWY

RL BR PRZEKAZNIK STERUJĄCY PALNIKA
RL ECS PRZEKAZNIK STERUJĄCY POMPY ŁADUJĄCEJ ZASOBNIK
RL PA PRZEKAZNIK STERUJĄCY POMPY OBIEGU A OBIEG A
RL PB PRZEKAZNIK STERUJĄCY POMPY OBIEGU A OBIEG B
S CH CZUJNIK KOTŁA

S ECS CZUJNIK CIEPŁEJ WODY UŻYTKOWEJ
TA ANODA TYTANOWA

TAF TERMOSTAT CIĄGU KOMINOWEGO
TAM A TERMOSTAT POKOJOWY OBIEG A
TAM B TERMOSTAT POKOJOWY OBIEG B

TS TERMOSTAT ZABEZPIECZAJĄCY
VA LAMPKA SYGNALIZACYJNA ALARMU
ZG WŁĄCZNIK GŁÓWNY

ZEH PRZEŁĄCZNIK LATO/ZIMA
ZT PRZEŁĄCZNIK TRYBU TESTOWEGO
1105/07/05 - 300017112-001-D Konsola sterownicza  B



Komunikaty alarmowe

W razie nieprawidłowej pracy, wyświetlacz może pokazać
następujące komunikaty :

Uwagi
Stan instalacji w przypadku  wykrycia zakłócenia :
AL 50 : Następuje wyłączenie instalacji.
AL 52 : Instalacja dalej pracuje, ale podgrzewanie c.w.u. jest
wyłączone.
AL td oraz AL tc : Przygotowywanie c.w.u. jest zatrzymane. W ciągu
24 godzin można je ponownie reaktywować : Wyłączyć i włączyć
kocioł wyłącznikiem głównym.
Są możliwe 2 przypadki: :
- Podgrzewacz c.w.u. chroniony anodą tytanową: podgrzewacz nie

jest już chroniony przed korozją. Z tego powodu zasobnik nie jest
już chroniony.

Skontaktować się (KONIECZNIE) z instalatorem.
- Podgrzewacz c.w.u. z anodą magnezową: sprawdzić, czy na

płytce czujników zamontowany jest wtyk dostarczony w pakiecie
AD 212. Sprawdzić, czy przyłącze z pakietu AD212 wyposażone w
opornik 22 kOhm i kondensator 100 nF jest prawidłowo
podłączone do zacisków 25-26.

Komunikat Usterki Prawdopodobne przyczyny Środek zaradczy

AL 50 Czujnik kotła Przerwa w obwodzie czujnika lub zwarcie. Poinformować instalatora. Patrz na 
poniższe wskazówki.AL 52 Czujnik ciepłej wody użytkowej Przerwa w obwodzie czujnika.

AL td
Anoda tytanowa

Anoda tytanowa stanowi otwarty obwód gdy 
zasobnik jest pusty.

Sprawdzić właściwe podłączenie anody lub 
napełnić zasobnik wodą.

AL tc Anoda tytanowa ma zwarcie lub ma niewłaściwą 
polaryzację.

Sprawdzić, czy anoda ma zwarcie lub czy 
jest niewłaściwie podłączona.
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Części zamienne - Konsola sterownicza B z Titan Active System ® dla ELITEC

05/07/05 - 8518-4123A
Przy zamawianiu części zamiennych należy podać nr artykułu i numer części na ilustracji.

Konsola sterownicza B z Titan Active System ®
DE DIETRICH THERMIQUE S.A.S. - Magazyn Części Zamiennych
4, rue d’Oberbronn - F-67110 REICHSHOFFEN - Tél. : (+33) 03 88 80 26 50 - Fax : (+33) 03 88 80 26 98

cpr dedietrichthermique.com



Nr Nr Opis

1 8518-7000 Konsola standardowa kompletna

2 9752-5378 Wspornik płytek

3 8518-4902 Wiązka kablowa

4 8806-5564 Płytka przekaźników sterujących

5 9655-0352 Zamocowanie wiązki kablowej

6 9786-4047 Przód z folią

7 9532-5027 Przełącznik dwubiegunowy, zielony

8 8500-0035 Przełącznik

9 9532-5028 Dwubiegunowy przełącznik chwilowy

10 8500-0032 Termostat zabezpieczający

11 9534-0288 Wyłącznik 4A

12 8559-5507 Pokrętło nastawy

13 9532-5102 Przełącznik chwilowy dwubiegunowy

14 200000243 Płyta główna

15 9536-5613 Sprężyna stykowa (dla tulei 
zanurzeniowej)

16 8575-5520 Zestaw drobnych części dla konsoli

18 9654-4002 Filtr przeciwzakłóceniowy

19 200000625 Wtyk kablowy z etykietą

20 9536-2446 Czujnik temperatury zasilania kotła KVT 
60 o długości 1 m

21 8575-4905 Wtyk 3 -biegunowy czerwony

22 8575-4922 Wtyk 4-biegunowy VA+CS zmontowany

23 8575-4924 Wtyk pompa A/VS 3-biegunowy 
zmontowany

24 8575-4926 Wtyk dodatkowej pompy 3 -biegunowy

25 8575-4920 Zamontowane złącze TAM 2-biegunowe

26 8575-4949 Wtyk C) B 2-biegunowy zmontowany
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© Wstęp
Wszystkie dane techniczne w niniejszej instrukcji, jak również rysunki i schematy pozostają naszą
wyłączną własnością i bez naszej uprzedniej zgody na piśmie zabrania się ich reprodukowania.
Zastrzega się możliwość zmian technicznych.
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DE DIETRICH THERMIQUE

57, rue de la Gare F- 67580 MERTZWILLER - BP 30
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